

# 419 पशुओं की स्वास्थ्य जांच, उपचार व दवाओं का वितरण किया



एन.आर.सी.सी. द्वारा आव्रुड़ सिरोही के जनजातीय क्षेत्र में आयोजित पशु स्वास्थ्य शिविर में पौष्टिक पशु आहार व दवाईयों का वितरण किया।

बीकानेर, (कास)। भाकृअनुप-राष्ट्रीय उच्च अनुसंधान केन्द्र (एनआरसीसी) द्वारा जनजातीय उप-योजना तहत जिला सिरोही जनजातीय क्षेत्र के गांव मोरड़, आव्रुड़ में पशु स्वास्थ्य शिविर एवं कृषक वैज्ञानिक संवाद कार्यक्रम आयोजित किया गया। केन्द्र द्वारा मोरड़, आव्रुड़ के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय परिसर में लगाये गए इस पशु स्वास्थ्य शिविर में कुल 142 पशुपालकों द्वारा लाये गए 419 पशुओं का गय 65, भैंस 116, भेड़ 46, बकरी 192 की स्वास्थ्य जांच, उपचार व दवाओं आदि का वितरण किया गया तथा उन्हें उचित परामर्श दिया गया। जहाँ इस शिविर में महिलाओं की सक्रिय सहभागिता रही। वहीं स्कूली बच्चों को शिक्षा के प्रति प्रोत्साहन स्वरूप केन्द्र की इस गतिविधि से जोड़ते हुए 230 बच्चों को स्कूली किट बैग का भी वितरण किया गया।

एनआरसीसी के निदेशक डॉ. आर. के. सावल ने पशुपालकों से बातचीत के दौरान बताया कि पशुओं से भरपूर उत्पादन लेने हेतु उनके स्वास्थ्य, आहार-पोषण, स्वच्छ दूध उत्पादन, उचित आवास व्यवस्था आदि सभी पहलुओं पर ध्यान देने की महती आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि आधुनिक रूप से पशुपालन व्यवसाय के साथ-2 वैज्ञानिक ढंग से भी पशुओं के प्रबंधन को जानना व सीखना चाहिए ताकि पशुपालक अपनी आमदनी में आशातीत वृद्धि ला सकें। डॉ. सावल ने पशुपालकों को अपने ज्ञान में अभिवृद्धि लाने, स्वास्थ्य-स्वच्छता के प्रति

जागरूकता, विशेषकर बच्चों में शिक्षा के प्रसार आदि हेतु अधिभावकों को प्रेरित किया ताकि वे समाजार्थिक रूप से सक्षम बन सकें। केन्द्र के वैज्ञानिक डॉ. शान्तनु रक्षित ने एनआरसीसी की प्रसार गतिविधियों के बारे में जानकारी देते हुए कहा कि पशुपालक भाईयों को पशुओं के वैज्ञानिक ढंग से रखरखाव की व्यावहारिक जानकारी व इसका लाभ लेने हेतु सामूहिक रूप से केन्द्र का भ्रमण करना चाहिए। डॉ. श्यामसुंदर चौधरी ने पशुपालकों को पशु प्रौद्योगिकी से जुड़ने हेतु प्रोत्साहित करते हुए पशुओं के स्वास्थ्य और

## बीकानेर विकास प्राधिकरण के गठन की घोषणा का स्वागत

■ **भाजपा नेताओं ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार जताया**

बीकानेर, (कास)। बीकानेर नगर विकास न्यास को अर्बन डवलपमेंट अथॉरिटी के रूप में क्रमोन्नत करने पर बीकानेर पश्चिम विधायक जेटानंद व्यास ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार जताया। विधायक ने कहा कि मुख्यमंत्री ने उनके आग्रह और जन भावना को ध्यान रखते हुए बीकानेर को बड़ी सौगात दी है। अब बीकानेर शहर में भी जयपुर, जोधपुर, कोटा और अजमेर की तरह बीकानेर डवलपमेंट अथॉरिटी होगी। डवलपमेंट अथॉरिटी के पास ज्यादा अधिकार और संसाधन होंगे, जिससे शहर का विकास तेजी से हो सकेगा। गौरतलब है कि विधायक जेटानंद व्यास ने गत सप्ताह स्वायत्त चर्चा सत्र विभाग की अनुदान मांग पर शर्मा ने भाग लेते हुए बीकानेर में यूआईटी को क्रमोन्नत कर प्राधिकरण बनाने की मांग उठाई थी। मुख्यमंत्री ने इसे मांगकर

तकनीकी बाधाओं का रोड़ा अब हमेशा के लिए दूर हो जायेगा। बीकानेर में विकास प्राधिकरण का गठन होने के साथ इसमें यहां का विकास करने के लिए कई वित्तीय शक्तियां निहित हो जायेगी, जिससे विकास कार्यों की फाइलें और अन्य फाइलों के लिए बीकानेर की जनता को राज्य सरकार के अनुमोदन होने का इंतजार नहीं करना पड़ेगा। साथ ही जयपुर के चक्कर भी नहीं लगाने पड़ेंगे वर्तमान में विकास कार्यों की फाइलों के साथ 10 करोड़ से अधिक के विकास कार्यों की फाइलों के टेंडर अनुमोदन के लिए राज्य सरकार को भेजी जाती है। बीडीए के गठन होने के बाद ये फाइलें बीकानेर में ही अनुमोदित हो सकेंगी। बीडीए का गठन होने के बाद बीडीए में कई तरह के पद होंगे, जिससे आम आदमी को सहायता मिलेगी।

## स्वतंत्रता दिवस की तैयारी बैठक

बीकानेर, (कास)। रानी बाजार मोहल्ला विकास समिति वार्ड नं. 50 व 65 की बैठक अध्यक्ष रामेश्वर लाल अग्रवाल की अध्यक्षता में छप्पन भोग में सम्पन्न हुई। बैठक में सचिव आर. के. शर्मा ने मोहल्ले के विकास कार्यों व सीवरेज व लाइट समस्याओं के बारे में जानकारी दी तथा प्रगति प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। नई सीवरेज लाइन के चैम्बरों की भरवाई व सीमेंट कंकर के साथ पैक करने के लिए टेकनीकल सल्लाह कम्पनी को दर्ज करावाई गई शिक्षाकृत की जानकारी भी दी गई। कोषाध्यक्ष गिरीश खत्री ने बैठक के कोष के बारे में जानकारी दी। बैठक में तय किया गया कि आगामी स्वतंत्रता दिवस समारोह झंडारोहण के साथ मनाया जाए तथा साधारण सभा बैठक का भी आयोजन किया जाए। बैठक में रामेश्वर अग्रवाल, जिनेंद्र जैन, आर. के. शर्मा, रजत माथुर, गिरीश खत्री, पृथ्वीसिंह राठीड़, दिनेश माथुर, दीपक खत्री, युक्ता खत्री व अनिल गुप्ता ने विचार रखे।

## स्थापना दिवस पर पाठ्य सामग्री वितरित

बीकानेर, (कास)। श्री माधव महिला एवं बाल विकास समिति के स्थापना दिवस पर दर्जनों बच्चों को शैक्षणिक सामग्री भेंट की गई। समिति के द्वारा रंगा कॉलोनी स्थित अजय मेमोरियल स्कूल में मेधावी छात्रों को पाठ्य सामग्री दी गई। समिति के अध्यक्ष उमेश पुरोहित ने बताया कि समिति के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने ह बच्चों को पाठ्य सामग्री देते हुए कहा कि हमारे देश की प्रगति के लिए शिक्षा बहुत जरूरी है। समिति का मकसद गरीब दुखियों की मदद के साथ-साथ शिक्षा के प्रचार-प्रसार में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करना है। आर्थिक रूप से कमजोर व्यक्ति किसी भी दशा में शिक्षा से वंचित न हो इसके लिए समिति हरसंभव मदद करेगा। शाला संचालक विपिन कुमार ने कहा कि बच्चों के विकास लिए यह संस्था काम कर रही है। हमारी शाला भी संस्था में अपना पूर्ण योगदान देगी। संस्था के संरक्षक रामचंद्र ने स्थापना दिवस के मौके पर प्रतिभा सम्मान समारोह के आयोजन का प्रस्ताव रखा। जिसे उपस्थित सभी सदस्यों ने सहमत जताई। इसके लिए संस्था अध्यक्ष उमेश पुरोहित और मनोज व्यास को इसके लिए जिम्मेदारी दी गई। संस्था जल्द ही कक्षा दसवीं और बारहवीं में 90 प्रतिशत से अधिक अंक लाने वाले प्रतिभावान छात्र एवं छात्राओं का सम्मान करेगी। इस कार्यक्रम में राजेश्वरी देवी, ममता देवी, दीपिका, तनु राजपुरोहित, राखी, गणेश प्रजापत, विकास रंगा, मनोज व्यास, संतोष कुमार, ऋषि व्यास, नरसिंह दास, रामनगर आदि मौजूद थे।

■ **एन.आर.सी.सी. ने जनजातीय क्षेत्र में किया पशु स्वास्थ्य शिविर आयोजित**  
■ **शिक्षा के प्रति प्रोत्साहन स्वरूप केन्द्र की इस गतिविधि से जोड़ते हुए 230 बच्चों को स्कूली किट बैग का भी वितरण किया**

## संजय गुप्ता को रोटरी रत्न अवार्ड से नवाजा

श्रीगंगानगर, (कास)। संगरूर में आयोजित मीवान रोटरी अवार्ड मे अलिथि मंत्री पंजाब सरकार रवनीत सिंह बिट्टू, अमन अरोड़ा तथा संगरूर के विधायक नरेन्द्र कौर पराज, डीआईजी आई आर बी पटियाला रेंज मंदीप सिंह सिंधु द्वारा प्रदान किया गया। सेवा भाव से जुड़े संजय गुप्ता रोटरी क्लब से 1981 में जुड़े तब से अब तक वे सैकेटरी से लेकर डिस्ट्रिक्ट गवर्नर तक रहे। वे समाजिक व शैक्षणिक संस्थानों में भी जुड़े हुए हैं जिनमें फूलचन्द गुप्ता चेरिटेबल ट्रस्ट, ज्ञान मंदिर ट्रस्ट, भारती चेरिटेबल ट्रस्ट, अग्रवाल ट्रस्ट, संजीवनी चेरिटेबल ट्रस्ट, इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी, तपोवन ट्रस्ट, अग्रोहा विकास ट्रस्ट, विवेक आश्रम, अग्रोहा कला मंदिर, द गंगानगर क्लब के अलावा शहर के हर आयोजन में सहयोगी के रूप में इनकी उपस्थिति

■ **यह सम्मान रोटरी के तहत सेवा कार्यों के लिए प्रदान किया गया**

सदैव बनी रहती है। रोटरी आई डोनेशन की मुहिम के मुख्य सूत्रधार ये ही रहे। देहदान अभियान में भी इन्होंने बड़-चढ़कर कार्य किया है। रोटरी का सर्वोत्तम पुरस्कार रोटरी सेल्फ अवार्ड अचीवमेंट लेने वाले गंगानगर के यह प्रथम व्यक्ति रहे है।

संगरूर में आयोजित मीवान रोटरी अवार्ड में अलिथि मंत्री पंजाब सरकार रवनीत सिंह बिट्टू, अमन अरोड़ा तथा संगरूर के विधायक नरेन्द्र कौर पराज, डीआईजी आई आर बी पटियाला रेंज मंदीप सिंह सिंधु, रोटे घनश्याम कौंसल द्वारा प्रदान किया गया। उन्हें यह सम्मान रोटरी के तहत सेवा कार्यों के लिए प्रदान किया गया।

## कृषि विज्ञान केन्द्र बीकानेर को मिला ट्रैक्टर

बीकानेर, (कास)। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय से संबद्ध कृषि विज्ञान केन्द्र बीकानेर और झुंझुनू को एक-एक ट्रैक्टर की सौगात मिली है। मंगलवार को इन दोनों ट्रैक्टर को कृषि विश्वविद्यालय परिसर से भारतीय बागवानी प्रौद्योगिकी संस्थान के निदेशक डॉ आर. एस. कुरिल और कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ अरुण कुमार ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने कहा कि नया ट्रैक्टर मिलने से कृषि विज्ञान केन्द्र बीकानेर और झुंझुनू को कृषि कार्यों में सहयोग मिलेगा। निदेशक प्रसाद डॉ सुभाष चंद्र ने बताया कि भारतीय कृषि विज्ञान केन्द्र की ओर से करीब 8-8 लाख रुपये की लागत से

■ **कृषि विज्ञान केन्द्र बीकानेर और झुंझुनू को एक-एक ट्रैक्टर की सौगात मिली**

ये दोनों ट्रैक्टर उपलब्ध कराए गए है। इस अवसर पर अनुसंधान निदेशक डॉ पी.एस.शेखावत, निदेशक प्रसाद डॉ सुभाष चंद्र, छात्र कल्याण निदेशक डॉ वीर सिंह, कृषि महाविद्यालय डीन डॉ पी.के.यादव, भू-सस्युदाय एवं राजस्व सर्वेज निदेशक डॉ दाताराम, कुलपति के ओएसडी इंजी. विपिन लंडू, केवीके बीकानेर के प्रभारी डॉदुर्गा सिंह, डॉमदनलाल रैगर, श्यामसुंदर व्यास आदि मौजूद थे।

## सड़कों के लिए आठ करोड़ मंजूर

बीकानेर, (कास)। बीकानेर (पश्चिम) विधानसभा क्षेत्र विधायक जेटानंद व्यास की मांग पर ही मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने बीकानेर पश्चिम को एक और सौगात दी। विधायक व्यास ने बताया कि बीकानेर (पश्चिम) विधानसभा क्षेत्र की सड़कों के सुदृढीकरण के लिए 8 करोड़ रूपए की अतिरिक्त राशि स्वीकृत की गई है। उन्होंने गत दिनों मुख्यमंत्री से मुलाकात के दौरान इसके लिए आग्रह किया था। उन्होंने बताया कि राज्य के इस वर्ष के बजट में सभी विधानसभा क्षेत्र के लिए पांच-पांच करोड़ रूपए स्वीकृत किए गए। लेकिन बीकानेर की सड़कों की स्थिति को देखते हुए अतिरिक्त राशि की जरूरत थी। इसके मध्यनजर मुख्यमंत्री से विधायक ने इस संबंध में मांग रखी।

## बरसाती पानी की निकासी की समस्या न हो : कलेक्टर

श्रीगंगानगर, (कास)। जिला कलेक्टर लोकेश्वर की अध्यक्षता में मंगलवार को नगर विकास न्यास और नगर परिषद की विभिन्न योजनाओं की समीक्षा बैठक हुई। इस दौरान जिला कलेक्टर ने बरसाती पानी की निकासी के साथ-साथ राजस्व बढ़ाने के लिए दोनों विभागों को समन्वय से कार्य करने के निर्देश दिए। बैठक में जिला कलेक्टर ने लैंड सेल के जरिए राजस्व बढ़ाने के निर्देश देते हुए कहा कि बरसाती पानी की निकासी के लिए पर्याप्त व्यवस्थाएं की जाएं बरसात के बाद कहीं भी निकासी की समस्या नहीं आनी चाहिए। बरसाती पानी की समुचित निकासी के लिए खड्डों को खाली करवाया जाए। मोटर,

■ **नगर विकास न्यास और नगर परिषद की समीक्षा बैठक में जिला कलेक्टर ने ये निर्देश दिए**  
■ **बरसाती पानी की निकासी के लिए खड्डों को खाली करवाया जाए**

जनेरेटर, कार्मिक सहित अन्य व्यवस्थाएं पूर्ण रखी जाएं। राज्य सरकार के निर्देशानुसार पट्टे वितरण करने के निर्देश देते हुए जिला कलेक्टर ने कहा

# बिजली बिलों में स्थाई शुल्क की बढ़ोतरी का विरोध, आंदोलन की चेतावनी



बिजली बिलों की बढ़ोतरी के विरोध में कांग्रेसजनों ने मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन अतिरिक्त जिला कलेक्टर को सौंपा।

जिया उर रहमान आरिफ ने कहा कि पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने बिजली बिलों में राहत देते हुए फ्री बिजली देने का

कार्य किया। जिससे आम उपभोक्ता को राहत मिली लेकिन भाजपा आम आदमी को राहत देना नहीं चाहती।

प्रदेश महासचिव गजेन्द्र सिंह सांखला ने कहा कि भाजपा शुरू से ही आमजन की विरोधी रही है लेकिन जिला

■ **बढ़ी हुई दर वापस नहीं ली गई तो जिला कांग्रेस अध्यक्ष यशपाल गहलोत के नेतृत्व में सड़कों पर आंदोलन करेगी**

कांग्रेस चुप नहीं बैठेगी। कांग्रेस आम आदमी के हक हकूक के लिए पहले भी संघर्ष करती रही है आगे भी करती रहेगी। प्रवक्ता अनिल सारडा ने बताया कि शिष्टमंडल में ब्लॉक अध्यक्ष सुमित कोचर, ब्लॉक अध्यक्ष जाकिर नागौरी, ब्लॉक अध्यक्ष शहाजा बुट्टा, पूर्व प्रदेश सचिव सलीमा बाज, युवा कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष अरूण व्यास, जिला कांग्रेस महासचिव रवि पुरोहित, मनोज किराड़ शामिल थे।

## खालों के जीर्णोद्धार के लिए 100 करोड़ मंजूर

बीकानेर, (कास)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने विप एवं विनियोग विधेयक पर चर्चा करते हुए खाखुवाला विधानसभा क्षेत्र के लिए महत्वपूर्ण घोषणाएं की। विधायक डॉ. विश्वनाथ मेघवाल ने बताया कि मुख्यमंत्री ने पूराल में ऊर्जा विभाग का नया सहायक अधिभंता कार्यालय खोलने की घोषणा की। इससे पूराल क्षेत्र के हजारों विद्युत उपभोक्ताओं को लाभ मिलेगा। सहायक अधिभंता कार्यालय स्तर के कार्यों के लिए उपभोक्ताओं को कहीं जाना नहीं पड़ेगा। डॉ. मेघवाल ने बताया कि मुख्यमंत्री द्वारा अनुपगढ़ड शाणाली (खाखुवाला) के शेष क्षतिग्रस्त खालों के लिए 100 करोड़ रूपए स्वीकृत किया यह क्षेत्र के लिए अतिम छोर तक बड़े कारखानों के फायदेमंद साबित होगा। उन्होंने इनके लिए मुख्यमंत्री का आभार जताया है।

## साार-समाचार

### केक काटकर जश्न मनाया



डोटासरा के चार साल के कार्यकाल पर कांग्रेस (देहात) अध्यक्ष बिशनाराम के नेतृत्व में केक काटकर जश्न मनाया।

बीकानेर, (कास)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा के चार साल सफलता पूर्वक कार्यकाल पूर्ण करने पर जिला कांग्रेस कमेटी (देहात) अध्यक्ष बिशनाराम सियाग के नेतृत्व में सांयकाल पांच बजे स्थानीय गांधी पार्क में केक काटकर जश्न मनाया गया। जिला संगठन महासचिव मार्षल प्रहलाद सिंह ने बताया कि इस अवसर पर जिलाध्यक्ष बिशनाराम सियाग ने अपने संबोधन में कहा कि अभी हाल ही में हुए लोकसभा चुनाव में गोविंद सिंह डोटासरा की लगन, मेहनत और रणनीति के कारण 25 में से 11 सीट पर कांग्रेस पार्टी ने विजय हासिल की। उसपुल्ल डेवर्री चेरमैन नोपाराम जाखड़ ने कहा कि कानपुर विधानसभा उपचुनाव, निकाय व पंचायती राज उप चुनावों में भी कांग्रेस पार्टी को जीत हासिल करने का श्रेय प्रदेशाध्यक्ष डोटासरा को जाता है। कार्यक्रम में उपस्थित पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने गोविंद सिंह डोटासरा के समर्थन में जमकर नारेबाजी की। इस कार्यक्रम में उपाध्यक्ष अन्वामार इनखिया, ओमप्रकाश मेघवाल, प्रेमप्रकाश सारण, सचिव अकरम सम्मा, शैलेन्द्र गोदारा, महिला कांग्रेस प्रदेश महासचिव शशिकला राठीड़, पार्षद अब्दुल सत्तार, सरपंच खेताराम तर्द, सेवालल के अकबर खान, यूथ कांग्रेस के लक्की खान सहित अनेक लोग मौजूद थे।

### निराश्रितों को घर बैठे राशन मिलेगा

बीकानेर, (कास)। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री सुमित गोदारा ने विधानसभा में कहा कि प्रदेश में खाद्य सुरक्षा योजना के सभी लाभार्थियों को योजना का लाभ मिले, इसके लिए राज्य सरकार द्वारा संवेदनशील पहल करते हुए एक जुलाई 2024 से 18 वर्ष से कम एवं 60 वर्ष से अधिक आयु के निराश्रितों के लिए घर-घर जाकर राशन वितरण की व्यवस्था की गई है। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री प्रमनलाल के दौरान सदस्य द्वारा इस संबंध में पूछे गए पूरक प्रश्नों का जवाब दे रहे थे। उन्होंने कहा कि विधान सभा क्षेत्र मावली में 110 उचित मूल्य दुकानें संचालित हैं। इनमें से 14 दुकानें विभिन्न कारणों से रिक्त हैं, जिनका वैकल्पिक दुकानों के माध्यम से संचालन किया जा रहा है। उन्होंने इन दुकानों को शीघ्र भरने तथा प्रस्ताव प्राप्त होने आवश्यकतानुसार उचित मूल्य की दुकानें खोलने के लिए सदन को आश्वस्त किया। इससे पहले विधायक पुष्कर लाल डोंगी के मूल प्रश्न के लिखित जवाब में खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री ने बताया कि 7 अग्रेत, 2010 एवं 26 दिसम्बर, 2019 के विभागीय निर्देशों द्वारा राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के अन्तर्गत चयनित 500 राशनकार्डों अथवा 2000 युनिट पर नवीन उचित मूल्य दुकान खोले जाने के माध्यम उचित मूल्य दुकानें संचालित है। जिनका ग्रामवार विवरण उन्हीने सदन के पटल पर रखा।

## गंगानगर को मिली कई सौगातें

श्रीगंगानगर, (कास)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा राज्य विधानसभा में बिज एवं विनियोग विधेयक पर चर्चा के दौरान सादुलशहर विधायक गुरवीर सिंह बखार द्वारा की गई मांग को पूरा करते हुए श्रीगंगानगर को कई सौगातें दी गईं।

बराड़ ने बताया कि परिवर्तित बजट में कैसर मरीजों के लिए अत्याधुनिक लीनियर एक्सोलेटर मशीन, श्रीगंगानगर से हिंदुमलकोटे रोड़ चौड़ाईकरण के लिए 4 करोड़ 31 लाख रूपये की घोषणा की गई है।

## राजस्थान स्टेट माइन्स एण्ड गिनरल्स लिमिटेड

निविदा संख्या एवं तिथि/निकाल		कार्य का विवरण
आवृत्तियाम/विप/निविदा-04/2024-25	दिनांक 26.07.2024	एस.पी.एच.पी.सी. विभाग, बीकानेर कार्यालय के विप विभाग हेतु मेडियर सेवाएं उपलब्ध करवाने का कार्य (निविदा अनुसार)। अद्यतन राशि रु.- 04.90/- सा.क. परहोर राशि) रु.- 9,800/-, निविदा सूचीन नं. MML2425550B00088
सूचीन नं. MML2425550B00088		राज.क. सं. 590/-
विद्युत जगानाशरी हेतु विभाग की वेबसाइट <a href="http://www.sppg.rajasthan.gov.in">www.sppg.rajasthan.gov.in</a> और <a href="http://www.eproc.janashari.in">www.eproc.janashari.in</a> और अथवा प्रमुख एवं अधिकारी-जिम्मेदार, बीकानेर से सम्पर्क कर सकते हैं।		डा. महाशयक (का.ए.प्र.अ.)

## कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी, नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर

क्र.सं.	ग्राम/हस्तक्षेप का नाम	खालों का नाम	क्षेत्रफल (हेक्टेयर)
1	चक 5 ई छोटी	सर्वगायक चैरिटेबल ट्रस्ट	14 व 17 प्रत्येक में 0.2530 हे. किला नं. 24 में 0.2270 हे. अथवाकुल 0.7330 हेक्टेयर

क्र.सं.	ग्राम/हस्तक्षेप का नाम	खालों का नाम	क्षेत्रफल (हेक्टेयर)
1	चक 5 ई छोटी	सर्वगायक चैरिटेबल ट्रस्ट	14 व 17 प्रत्येक में 0.2530 हे. किला नं. 24 में 0.2270 हे. अथवाकुल 0.7330 हेक्टेयर

## राजस्थान सरकार, कार्यालय नगर विकास न्यास, श्रीगंगानगर (राज.)

क्रमांक- नियम/2024/3775	सर्वजनिक आपूर्ति सुचना	दिनांक- 30/07/2024
विप/विप/2024/3775	लोक खण्ड	दिनांक- 30/07/2024
विप/विप/2024/3775	लोक खण्ड	दिनांक- 30/07/2024
विप/विप/2024/3775	लोक खण्ड	दिनांक- 30/07/2024